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Ata da 81ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 7 de outubro de 2019. 
                                    Deputada Maria del Carmen Lula (1ª Secretária). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal 

Fulco Caldas, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Hilton Coelho, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano 

Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela 

Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor 

Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Robinho, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé 

Raimundo Lula e Zó (56). A Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: Ofícios dos Deputados 

Jurandy Oliveira e Tum justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 2019, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 

78ª e 79ª; Sessões Extraordinárias – 18ª e 19ª; Sessões Especiais – 57ª e 58ª; e os Termos de 

Abertura dos dias 26 de setembro e 03 de outubro.  Oradores inscritos – O Deputado Soldado Prisco 

informou que no dia 8 de outubro acontecerá a terceira Assembleia dos Policiais Militares, já que o 

Governo do Estado não definiu uma posição com relação ao cumprimento do acordo firmado em 2014 

com a categoria. O Deputado Jacó Lula da Silva saudou os conselheiros tutelares eleitos. Registrou 

pesar pela morte do Médico Veterinário Lucas Dourado Brito, solidarizando-se com a família. Informou 

que o Governador Rui Costa fez a entrega de títulos de terra em Irecê. Repudiou a fala do 

apresentador Silvio Santos ao conversar com uma criança de oito anos em quadro do programa de 

TV apresentado por ele. Por fim, condenou a postura de subserviência do Ministro Sérgio Moro ante 

as evidências de caixa dois na campanha do Presidente Jair Bolsonaro. A Deputada Olivia Santana 

comentou o ato realizado para celebrar os 30 anos da Fundação Anísio Teixeira. Finalizando, disse 

que é preciso ampliar o Índice de Desenvolvimento Educacional (IDEB) na Bahia e defendeu a união 

de todos para a construção da educação com qualidade. O Deputado Robinson Almeida Lula 

comunicou que a Embasa concretizará obra que sanará o abastecimento de água nos Municípios de 

Piritiba, Mundo Novo e Mairi, bem como a inauguração do sistema de água em Dom Macedo Costa. 

Concluindo, parabenizou o Prefeito de Cruz das Almas, Sr. Orlando Peixoto, pela realização de mais 
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uma edição da Expoflores e convidou todos para, dia 11 de outubro, participar da reunião que discutirá 

a situação das fanfarras e bandas. O Deputado Capitão Alden registrou a visita ao Município de 

Taperoá onde foi entregar equipamento para a produção de polpas, uma ação que visa fomentar o 

empreendedorismo e o desenvolvimento econômico local. O Deputado Jurailton Santos falou da 

precariedade dos serviços prestados aos usuários do sistema ferry boat e das lanchas dos Terminais 

de Bom Despacho e Mar Grande, cobrando providências da Agência Estadual de Regulação de 

Serviços Públicos de Energia, Transportes e Comunicações da Bahia (Agerba). A Deputada Maria del 

Carmen Lula parabenizou a Deputada Olivia Santana pela sessão comemorativa dos 30 anos da 

Fundação Anísio Teixeira. Falou sobre a interiorização do projeto da Orquestra Neojiba desenvolvida 

pelo Governo do Estado, desejando que seja ampliada para mais municípios. Finalizando, solicitou 

esclarecimentos sobre os deslizamentos ocorridos em Salvador no momento da execução da 

contenção da encosta. O Deputado Alan Sanches respondeu aos comentários feitos pelo Deputado 

Eduardo Salles e lamentou que ele não estivesse presente. Finalizando, disse que é importante o 

conhecimento dos fatos antes de fazer adjetivações a quem quer que seja. Constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Osni Cardoso Lula 

da Silva e José de Arimateia, o Sr. Presidente, Deputado Samuel Junior, às 15h38, declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Fátima Nunes Lula, 

Ivana Bastos, Jusmari Oliveira, Marcell Moraes, Roberto Carlos e Talita Oliveira (07). 
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